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4. Yukaridaki bslme isleminde bélen say kagtir’?

1 Yukaridaki bslme isleminde bslim kactir? A12

B)13

A) 8 Q14

B) 6 D15
Q)5
D) 4

5 . Bir bélme isleminde bélinen say 827, bélen

964 |25
- }7 say 9 ise kalan kactir?
?

A)5

2. Yukaridaki bélme isleminde kalan kactir? B) 6

Q7

A 14 D) 8
B) 23
C) 24
D) 22

6. Yukaridaki bslme isleminde bélinen sayi en fazla

3. Yukardaki bslme isleminde bélinen say en
kac olabilir?

az kac olabilir?

A) 588 A) 527
B) 570 B) 495
C) 589 C) 480
D) 571 D) 467

Hazirlayan: SUAT ERCIK GE0OG:




‘DeERsLic> U

9. Uc basamakli en biiyik dogal sayinin en buyik

rakama bélimia kactir?

A 11
B) 99
Q101
D) 111
7.Hescp makinesinde yazan bélme isleminde
kalan sayr kactir’?
A3
B) 5
Q6
D) 7 1 0. Bir bslme isleminde kalan en fazla kac olur?

A) Bolimin 1 eksigi kadar

B) Bélinenin 1 eksigi kadar
C) Bélenin 1 eksigi kadar
D) Bslum ile bélenin toploml kadar

8. 872 kmlik bir yolu 8 saatte giden bir
Yy 9

otomobil, bir saatte ortalama kac km gitmistir?

11 ik saynin carpimi 48 O'dir. Carpanlardan biri

A)19 12 olduguna gére diger carpan kagtir’?
P A 40
D)119 B) 44

C) 48

D) 50

Hazirlayan: ﬂ@o






